

2023 年畢業生畢業感言

感謝主，我在遙距教育課程的學習，使我戰勝了環境，走過了人生的低谷，讓我明白我們的盼望不在地上，只有眼目轉向神，才有真正的平安！課程的《研習指引》中每課的總結，都激勵和提醒我，不僅幫助我明白該課的核心主題，也讓我學會如何把神的話應用到生活中，讓信仰「落地」。這四年的學習，讓我的信仰更堅定，能在黑夜裏繼續尋求光，也立定心志為主作鹽作光，讓生命彰顯神的榮耀。最後，我要向十六位課程老師表示衷心的感謝！每次看到您們認真批改的作業，都感受到您們對學生的鼓勵和愛心！願向您們道聲：神的僕人辛苦了，求主記念您們的擺上！（暉）

感謝香港浸信會神學院開設線上課程，讓海外華人也有機會進修。課程內容非常充實，我尤其喜歡教會歷史那一科，那份作業我花了最多時間去閱讀相關材料。我也感謝各位老師辛苦地批改功課，在學習中，我不斷地對自己的信仰有新的思考和探索。（仲）

感謝天父在這漫長的四年裏，一直陪伴孩子學習祂的話語，讓我感受到與神同在的恩典與真實。（明）

研習神學是一條不容易走的路。

「路是難走，但比起你的十字架路，我今天算甚麼？」

藉著這個機會，感謝不同的導師、同工幫助，願我們能夠在研習神話語的路上繼續前行。

（恆）

感謝上帝給我學習屬靈知識的機會。通過三年遙距教育課程「靈光工程」的學習，我的靈命有了很大的提升，希望日後我能繼續在神的話語上精進，體悟知識，傳揚福音。（雲）

完成此課程後，我發現自己以往對聖經的瞭解太表面。練習內的一些思考題目，是我從前完全沒有想過的。我以往只是按字面解釋聖經，便以為自己已然明白，卻沒有進一步探尋它更深入的意思。（英）

感謝神在這段學習旅程中的帶領，讓我認識主更多。我期待將來把所學到的知識，應用於查經的事奉上。（輝）

首先，我非常感謝本課程所有導師的悉心指導，讓我透過回答每一課的問題，更瞭解經文的意思，並逐漸對神所創造及賜予的一切加深認識，這對我現在及將來

的屬靈生命都有莫大的幫助。我盼望能學以致用，把本課程的得著實際應用於日常生活中。（基）

感恩在疫症期間，神讓我讀畢舊約研讀證書，這讓我更謙卑地面對上帝，因我深知自己只是略知皮毛而已。（偉）

因著上帝呼召我帶領查經小組，我萌生了到神學院進修的念頭。透過課程的學習，我更親近上帝，同時也把學習到的知識傳遞給我的小組組員，我們每一位都因這個課程而受益匪淺。（愉）

感謝神賜我機會，讓我能有系統並完整地學習祂的話語。透過遙距教育課程的學習，我不只在知識上更深認識神，生命也與神有了連結。課後練習的問答題，常常讓我重新思考與神的關係，以及神對世人的心意，這都令我有更深刻的體會。（琳）

回想這幾年的修讀過程，我經歷了不少挫折與磨鍊，但感恩當中有神的拖帶，祂伴我走過高山和低谷。雖然我曾感到氣餒，萌生放棄的念頭，但最終依然堅持下去，因為我想起聖經曾說：「耶和華必在你前面行，祂必親自與你同在，必不撇下你，也不丟棄你。你不要懼怕，也不要驚惶。」（申三十一 8）每當我遇到困難的時候，我都學習仰賴神，倚靠神的力量去渡過苦厄。我明白基督徒從不是孤單一人，在我學習神話語的過程中，神一直帶領我、指導我，為我指引前行的路和方向。我知道憑著對神的信心，我必然能夠順利完成課程。今天亦如我所期待的，我順利完成了四年的課程，獲得畢業文憑。這對我而言不只是知識上的提昇和認可，更是鞭策我不斷向前的動力。這幾年下來，我深深體會到，神的恩典確實如海洋般無窮無盡，永遠夠我們用。（朗）